

Серьезные ребята

Из абитуриентов – в студенты



Буквально на днях завершилась приемная кампания 2016 года. Вузы подводят последние итоги и готовы приказы о зачислении, а ребята, прошедшие конкурсный отбор на бюджетные места, в спокойной уверенности ждут начала нового учебного года. Этот важный этап северский институт в этом году прошел уверенно и достойно с высоким средним баллом по ЕГЭ. Места на всех специальностях и по всем направлениям подготовки заняты максимально. «Я – студент СТИ НИЯУ МИФИ!»

– теперь гордо могут сказать абитуриенты.

Знать, чего хочешь

В этом году приемная кампания в СТИ НИЯУ МИФИ проходила практически по обычному сценарию. Небольшие изменения разве что коснулись условий – абитуриенты вместе с аттестатом подавали так называемое «письменное согласие на зачисление». Специалисты приемной комиссии института отмечают, что это никак не отразилось на ходе приема. Ребята, зная раскрываемые северским вузом перспективные возможности, целенаправленно и осознанно шли именно сюда. Большинство сразу без раздумий оставляли оригиналы аттестата, можно сказать «с порога» интересовались

учебными планами, условиями для занятой научной деятельностью. Ответственный секретарь приемной комиссии СТИ НИЯУ МИФИ Анна Кузнецова отметила, что абитуриент сегодня не только хорошо подготовлен, но и знает, чего хочет: «Ребята приходят серьезные, заинтересованные, разносторонние. Радует, что они нацелены на определенный результат, интересуются, как могут себя проявить. Наш институт помогает им раскрывать весь свой потенциал, будь то учеба, наука или творчество». В этом году в сравнении с прошлым средний балл зачисленных по результатам ЕГЭ значительно выше прошлых лет. По-прежнему наиболее востребованными и, можно сказать, популярными остаются старейшие базовые специальности СТИ НИЯУ МИФИ «Химическая технология материалов современной энергетики» и «Электроника и автоматика физических установок».

Нет преград

Являясь площадкой московского ядерного университета, северский институт привлекателен не только для северских абитуриентов, но и ребят из других регионов. Для образования и знаний ведь нет преград! Получать качественное инженерное образование в закрытый город теперь едут из Томской, Иркутской, Новосибирской областей, Красноярского края, с Камчатки и, даже, Бурятии и Якутии. В этом году практически половина поступивших ребят – иногородние. Студенты с комфортом размещаются в общежитии, находящемся почти в шаговой доступности от института. Этим летом около общежития появилась одна из пятидесяти установленных в городе площадок со спортивными тренажерами. Благодаря совместной работе Администрации и ТК «ТВЭЛ» спорт стал еще более доступен для молодежи.

Интересный факт. Северский институт исторически готовит кадры для атомной промышленности, выпускает специалистов – инженеров. Эта сфера больше ассоциируется с мужскими профессиями. Но практика последних лет показывает, что девушки создают довольно серьезную конкуренцию молодым людям,

не уступают позиций ни в учебе, ни в науке, ни в общественной деятельности и блестяще оканчивают вуз. В этом году на всех специальностях без исключения присутствуют многочисленные представительницы прекрасной половины. Так что, парни, держитесь!

Создавая будущее

Стабильные результаты приемной кампании СТИ НИЯУ МИФИ в этом году были вполне предсказуемы. Вуз занимает лидирующие позиции в системе высшего образования страны, обеспечивая своим выпускникам трудоустройство на ведущих предприятиях атомной отрасли. В рамках сотрудничества работодателя уже на стадии практики подбирают себе кадры. В институте создана особая атмосфера, позволяющая получать качественное образование и заниматься наукой, а также способствующая всестороннему развитию молодого специалиста. Очевидно, что под лежачий камень вода не течет. Успешное трудоустройство – это финиш, к которому приходят самые достойные и трудолюбивые студенты, занимающиеся наукой и уделяющие учебе максимальное внимание. Сегодня работодатель заинтересован в талантливых, эрудированных специалистах с активной жизненной позицией. Поэтому создавать свое будущее необходимо начинать как можно раньше. Понимающие это ребята начинают работать с первого курса, благодаря своей целеустремленности и поддержке преподавателей добиваются в результате больших высот.

В условиях достаточно жесткой конкурсной ситуации, которая сложилась в этом году, многие желающие, к сожалению, на бюджет не поступили. Северский технологический институт НИЯУ МИФИ продолжает набор на все специальности и направления по внебюджетной форме обучения, который продлится до 15 августа. На заочное отделение прием заявлений осуществляется до 10 сентября. Приглашаются все желающие получить перспективное качественное образование!